



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Ured Grada

KLASA: 021-01/10-01/67

URBROJ: 2170/01-10-00-10-1

Rijeka, 16. 09. 2010.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE

Predmet: Pokroviteljstvo nad organizacijom 26. Međunarodnog sajma nautike 2010

PROČELNICA UREDA GRADA



Ksenija LINIĆ

NAUTICA 2010, čiji je organizator "Riječki sajam" d.o.o. Rijeka, prostirat će se na površini od 10.000 četvornih metara na Gatu Karoline Riječke i Rivi Boduli, uz predstavljajući izlagača iz zemlje i inozemstva.

Temeljni cilj najstarijeg nautičkog sajma na hrvatskim prostorima i dalje ostaje nepromijenjen, a to je da **motivira, propagira i pokreće domaću nautičku proizvodnju**. Tijekom godina mnogi hrvatski brodograditelji izabrali su upravo riječki nautički sajam za vlastito predstavljanje i promociju svojih plovila, a mnogi noviteti upravo su s Nautice isplovili na prvu plovidbu. Najboljim izlagačima i izloščima na NAUTICI dodijelit će se i ove godine tradicionalna nagrada ZLATNO JEDRO. Na sajmu će se predstaviti sve vrste plovila; motorni brodovi, gumenjaci, jedrilice, jedrenjaci, katamarani, drvene brodice, jet ski, kao i brodski i vanbrodski motori, te ostala ponuda programa nautičke i prateće opreme.

26. riječki nautički sajam održava se pod tradicionalnim pokroviteljstvom Primorsko-goranske županije, Grada Rijeke, Ministarstva mora, prometa i infrastrukture RH i Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva RH, uz supokroviteljstvo HGK-Županijske komore Rijeke, Lučke uprave Rijeke, Luke Rijeke, Turističke zajednice Primorsko-goranske županije, Turističke Zajednice Grada Rijeke, Udruge inovatora Hrvatske, Zajednice tehničke kulture Primorsko-goranske županije i Zajednice tehničke kulture Rijeke te uz sponzorstvo i medijsko pokroviteljstvo niza tvrtki i medijskih kuća.

Sajam će imati i bogatu ponudu opreme svega onoga što neizbježno ide uz plovila i navigaciju: satelitsku navigaciju i brodsku elektroniku, jedra, boje i lakove, poliesterske smole i kompozitne materijale, kormilarske uređaje, palubnu opremu i ostalu ugradbenu opremu, inox opremu, opremu za marine, ribolovni pribor, nautičku odjeću i obuću, a uz to bit će i bogata ponuda stručne literature i kartografije, charter i osiguravateljskih usluga za plovila.

Na istom prostoru održat će se i brojni stručni skupovi, okrugli stolovi i prezentacije. Dugogodišnja sastavnica nautičkog sajma je Izložba inovacija u pomorstvu i nautičkom turizmu. Na ovogodišnjoj, 15. po redu *Izložbi inovacija u pomorskom i nautičkom turizmu* posjetitelji će imati priliku vidjeti inovacije iz cijele Hrvatske koje tek traže svoju tržišnu afirmaciju, ali i one koje su već u fazi primjene i komercijalizacije.

Plovila većine domaćih proizvođača - izlagača bit će u moru; na privezima Gata Karoline Riječke i Rive Boduli, na otvorenom prostoru i u montažnom paviljonu, a na sajmu sudjeluju i domaći zastupnici stranih plovila za Hrvatsku koji će predstaviti i ponudu rabljenih plovila. Među izlagačima, velika je zastupljenost proizvođača brodskih i vanbrodskih motora te programa nautičke i prateće opreme

Posebna atrakcija ovogodišnjeg Sajma bit će tradicionalni skandinavski jedrenjak Bente Dorte čije je korito napravljeno daleke 1912., a prije nekoliko godina je temeljito renoviran. Također tijekom sajma zainteresirani posjetitelji imat će priliku razgledati Rijeku s morske strane na turističkom jedrenjaku Adonis.

Prošlost brodogradnje u Rijeci i okolici tijekom Sajma predstaviti će na svojem izložbenom prostoru Pomorski i povijesni muzej hrvatskog primorja Rijeke. Riječ je o maketama starohrvatskih brodova, nacrtima i umjetničkim djelima s pomorskim motivima. Prirodoslovni muzej Rijeke koji u svom fundusu posjeduje 26 zbirki s 900.000 primjeraka organizirat će tematsku Izložbu fotografija.

Organizator manifestacije uputio je prijedlog da Grad Rijeka kao i proteklih godina bude pokroviteljem Sajma kroz sufinanciranje programa te tehničku potporu projektu. Ocjenjujući da Sajam prati razvojne odrednice Grada Rijeke vezane uz razvoj riječkoga prometnoga i pomorskoga pravca, kao i razvoj urbanoga turizma te za značajno pridonosi promociji Rijeke u Hrvatskoj i inozemstvu, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se pokroviteljstvo Grada Rijeke nad 26. Međunarodnim sajmom nautike 2010, koji se održava od 22. do 26. rujna 2010. u Rijeci.
2. Temeljem pokroviteljstva, Grad Rijeka sufinancirat će održavanje Sajma iznosom od 30.000,00 kuna. Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu izvršit će isplatu navedenoga iznosa s - pozicije 895 - organiziranje značajnijih nacionalnih i međunarodnih priredbi
3. Preporučuje se "Rijekaprometu" d.d. da ustupi na korištenje Riječkom sajmu:
-dio Putničke obale na prostoru od Riva Boduli do Gata Karoline Riječke od 21. rujna od 6,00 do 27. rujna do 20,00 sati, a po potrebama organizacije ove manifestacije i druge lokacije na prostoru Rive pod upravljanjem Rijekaprometa, uz prethodni dogovor.
4. Odobrava se bez naknade korištenje Trga 111. brigade HV, u vremenu od 22. do 26. rujna radi promotivnih aktivnosti sponzora Sajma.
5. Radi organizacije Sajma, odobrava se Riječkom sajmu bez naknade izvođenje primarnog elektroenergetskog priključka ukupne snage do 200 kW, te plaćanje utroška električne energije za vrijeme trajanja Sajma.
6. Odobrava se organizatoru bez naknade uklanjanje stupova javne rasvjete te komunalne opreme na Gatu Karoline riječke kao i korištenje metalnih ogradica te jarbola za isticanje zastava.
7. KD "Čistoća" osigurat će naprave za sakupljanje krupnog i komunalnog otpada, osigurati njihovo uklanjanje, te provesti čišćenje površine po završetku manifestacije i uklanjanju naprava.
8. a.) Odobrava se organizatoru bez naknade korištenje te postava pozornice na Gatu Karoline riječke za potrebe svečanoga otvorenja
b) Grad Rijeka osigurat će za potrebe Svečanoga otvorenja razglas i prateću audio opremu.
9. Troškove iz točaka 5. i 6. ovog zaključka snosit će Odjel gradske uprave za komunalni sustav, troškove iz točke 7. KD "Čistoća", troškove iz točke 8.a (postava pozornice) Odjel gradske uprave za kulturu te troškove iz točke 8 b) Ured grada.